

## **ЗА БЛАГОДАТЬЮ СЛЕДУЕТ СУД ЧАСТЬ 5**

### **ПРОБИЛ ЧАС, КОГДА ДОЛЖЕН БЫТЬ ВЫСТАВЛЕН ЗНАК СЕМИ ДУХОВ АГНЦА С СЕМЬЮ РОГАМИ И СЕМЬЮ ОЧАМИ**

Давайте ещё раз помолимся. Наш благодатный Отец, как мы благодарны Тебе за ту любовь, которой Ты возлюбил нас. И в этот вечер, когда мы поём Тебе в ответ в Святом Духе, из глубины своего сердца, Господь, мы выражаем в ответ, что мы любим Тебя, потому что Ты прежде возлюбил нас [1 Иоан. 4:19]. И, Господь, Ты так возлюбил нас, что Ты отдал за нас Свою жизнь, Отец. Ты взял на Себя наши грехи. Господь, Ты стал за нас грехом. О Боже, Ты уплатил долг, который на нас висел, Господь. И, Господь Боже, мы хотим служить Тебе в этот час, Господь, в Духе и в Истине, всем своим сердцем, всей своею душою, всем своим умом и всей своей крепостью, Господь [Мар. 12:33].

О Боже, как мы хотим отдаваться Тебе без остатка, приходя в этот вечер в Твоё Присутствие, Отец. Мы благодарим Тебя за все Твои обильнейшие благословения, которые Ты уже дал нам, и мы с нетерпением ждём в этот вечер, Господь, когда Ты возложишь на эти служения Свой великий триумфальный заглавный Камень.

Пошли в этот вечер Свою любовь на крыльях Голубя. Пусть Он прилетит в сердце каждого, Господь. Пусть сердце каждого будет наполнено свежим крещением Твоего Духа. О Боже, если кто здесь не является христианином, я молю, чтобы Ты коснулся их, Господь, чтобы они возжелали стать христианином и служить Тебе, Господь.

Ибо мы видим тьму на земле, мы видим, как суд уже движется по земле.

Господь, в этот самый час мы хотим быть запечатанными под Твоим Знаком, Господь. Мы молим, чтобы каждый был отождествлён с этим искуплением, Господь. Да будет сегодня в наших сердцах чувство неотложности. Пусть в этот вечер придёт это отчаяние. Пусть Твоё Слово станет такой реальностью, Отец. О Боже, мы взвываем к Тебе сегодня во Имя Иисуса Христа. Пожалуйста, услышь нас и ответь.

Благослови нас в этот вечер, Господь. Мы взираем на Тебя в ожидании руководства и направления. Да будет проявлено божественное управление, когда помазание Святого Духа будет служить через нас народу Твоему. Даруй это, Отец, во Имя Иисуса мы молим. Аминь.

Пусть в этот вечер Бог обильно вас благословит. Я хотел бы привлечь ваше внимание к Книге Исхода. Я хотел бы прочитать из 11-й главы. Хвала Его чудному Имени! Мне очень понравилось это чудесное пение. Аминь. Я не понял всех слов свидетельства, но я знаю, что нечто произошло, поскольку я услышал, как вы радуетесь. Так что да будет хвала Божьему Имени!

Я считаю, что для нас это было чудесное время, когда мы могли вот так собираться вместе. И пусть в этот вечер Его Присутствие просто сойдёт и благословит ваше сердце особенным образом, потому что хотелось бы подытожить эту небольшую серию служений. Затем мы возьмём пару дней отдыха и начнём на следующей неделе говорить о чём-то другом. Но хотелось бы закончить эту небольшую серию проповедей по теме: “За благодатью следует суд”. И я надеюсь, что это зажорило наши сердца в этой настоящей Истине. Аминь. Исход 11, 1-й стих:

<sup>1</sup> И сказал Господь Моисею: ещё одну казнь Я наведу на фараона и на Египтян; после того

Пусть Бог обильно благословит вас. Мы передаём служение пастору. Аминь.

### ***За благодатью следует суд, часть 5***

*(Judgment Follows Grace, Pt 5)*

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в воскресенье вечером 3 сентября 1989 года в городе Тегусигальпа, Гондурас. Длительность записи два часа и одну минуту.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Агнец вернулся к нам без той плоти (аминь!), скрылся в другой плоти и сказал нам, что Он Сам, Слово, и есть тот Агнец, Слово, которое спасёт нас. Аминь. Благословенно Его Имя! Давайте помолимся.

О благодатный Боже, склоняя головы в Присутствии Твоём и поклоняясь Тебе в этот вечер, мы воздаём Тебе славу, ибо только Ты — истинный и живой Бог. Никто другой не может спасти, кроме Тебя. Никто другой не может прийти и умереть, чтобы искупить свой народ. Ты так возлюбил нас, что Ты стал грехом, Ты встал на наше место, а Своё место Ты отдал нам. И вот мы стоим в этот вечер защищённые от гнева Божьего, от язв, страшных язв, которые обрушаются на этот мир. А в нашем сердце радость. Мы увидели Твоё явление, и как мы любим его, Господь! Мы знаем, что Ты забираешь нас из этого мира, чтобы мы навсегда были с Тобою. Мы любим Тебя, Господь.

Я молю в этот вечер, что, если здесь есть те, о Боже, кто не нанёс этот Знак, чтобы они сделали это в этот вечер в отчаянии. Господь Боже, пожалуйста, сойди на них. Принеси обличение в их сердца. Даруй это, о Боже. Я молю, чтобы Ты благословил всех Своих слуг. Я молю, чтобы Ты благословил весь народ великим Присутствием Твоим, великой силою Твою, Жизнью Твою, Господь. Во Имя Иисуса Христа мы отдаём их в Твои руки, и мы благодарим Тебя, Отец, за Твои обильные и святые благословения, настолько величественные, которые Ты излил на нас на этих служениях. Отец, мы скрыли Слово Твоё в своих сердцах, чтобы нам не грешить перед Тобою [Пс. 118:11]. О Боже, оживи Его, чтобы оно воссияло в этот час, чтобы другие люди видели наши добрые дела и прославляли Тебя, который есть на Небесах [Матф. 5:16]. Даруй это, Иисус. Мы просим обо всём этом для славы Твоей, в драгоценное Имя Иисуса. Аминь. Аминь.

*он отпустит вас отсюда; когда же он будет отпускать, с поспешностью будет гнать вас отсюда.*

Это должно было быть окончательным излиянием Божьего гнева на Египет. Он сказал: “После этой язвы они сами захотят, чтобы вы ушли. (Аминь.) Я сокрушу силу Египта”. Аминь. И 4-й стих:

*⁴ И сказал Моисей: так говорит Господь: в полночь Я пройду посреди Египта,*

*⁵ и умрёт всякий первенец в земле Египетской от первенца фараона, который сидит на престоле своём, до первенца рабыни, которая при жерновах, и всё первородное из скота.*

От царя на престоле до домашнего слуги (аминь) — гнев Божий покроет всю землю.

*⁶ И будет вопль великий по всей земле Египетской, какого не бывало и какого не будет более.*

Аминь. Давайте откроем 12-ю главу. Мы прочитаем с 1-го стиха:

*¹ И сказал Господь Моисею и Аарону в земле Египетской, говоря:*

*² месяц сей [да будет] у вас началом месяцев, первым [да] [будет] он у вас между месяцами года.*

*³ Скажите всему обществу Израилевых: в десятый [день] сего месяца пусть возьмут себе каждый одного агнца по семействам, по агнищу на семейство.*

Это откровение об этом Агнце должно быть в доме каждого. И если каждый дом, представленный здесь, на-

ходится в Послании этого пророка, значит, у нас в каждом доме должно быть откровение об этом Агнце, потому что этот Агнец является основной темой всей Библии. Этим Агнцем было Послание пророка, и в каждом доме у вас должно быть откровение об этом Агнце, потому что если в этом доме Агнца нет, то он развалится, на нём будет гнев Божий. Агнец — для дома.

*<sup>4</sup> А если семейство так мало, что не [съест] агнца, то пусть возьмёт с соседом своим, ближайшим к дому своему, по числу душ: по той мере, сколько каждый съест, расчислитесь на агнца.*

*<sup>5</sup> Агнец у вас должен быть без порока, мужского пола, однолетний; возмите его от овец, или от коз.*

Это было конкретное послание. Это было прямое послание. Послание открывало верующим требования Божьи. Послание возлагало на верующих ответственность за то, чтобы выполнить Слово пророка, который получил его от Бога, в точности таким же образом, как пророк передал его им. Они не могли принести ничего другого. Он конкретно сказал, дал им знать, чего именно требовал Бог.

*<sup>6</sup> И пусть он хранится у вас до четырнадцатого дня сего месяца: тогда пусть заколет его всё собрание общества Израильского вечером.*

Обратите внимание, что суд будет в полночь, но агнца закололи вечером. Значит, у них в распоряжении было время от вечера до полуночи, чтобы проследить за тем, что они выполнили Слово пророка. Каждый упущенный момент с вечернего времени до полуночи считался драгоценным. Они старались воспользоваться каждой минутой. Они были заняты только лишь тем, чтобы

какое-то время. И никто не сможет войти, и никто не сможет выйти. Вот в такой час мы и живём.

Пожалуйста, примите во внимание всё то, что вы услышали, и будьте особенно внимательными, и не пренебрегайте таким великим спасением, которое так приблизилось к нам [Евр. 2:1,3]. А если здесь сегодня вы не христианин, и если в здании у нас есть пару таких человек, то, пожалуйста, не выходите за те двери, не приняв правильное решение последовать за Ним, принять Его в своё сердце, отождествиться сегодня с Ним. “Сегодня, когда услышите голос Еgo, не ожесточите сердца вашего” [Евр. 3:15].

Послание сегодня таково: час пробил, Он должен быть на виду. Каждый пастух приносит это Послание своему народу, зная, что мы живём в час суда и искупления; зная, что их народ не может выйти, если не будет истинного отождествления с Агнцем. И каждый пастух, который распознал Агнца, который нашёл Мессию, рожденного в яслях, Мессию на земле — это великое Послание, которое Ангел Господень открыл пастухам, явившись им — они знают, что такое Агнец; они знают, кто этот Агнец [Луки 2]. Они знают, с каким Агнцем их народ должен отождествиться для того, чтобы выйти отсюда. И он сказал: “Поскольку они были пастухами, то Послание этого Агнца мужского пола, рожденного без пятна и без порока — это был Агнец, который должен был покрыть их”. Аминь.

А мы увидели, как полное Слово снова родилось для проявления, было подтверждено Духом в полной мере [“Семя не является наследником вместе с шелухой”, 18.02.1965, пар. 101]. Всё Слово вернулось к нам, и мы знаем, что это есть Агнец, Сам Он, Слово. Аминь. Полный план искупления заключался в этом Агнце. Этот Агнец облекся в плоть, чтобы пролить Кровь, но этот же самый

возможно подражать. “Только семя может переродиться” [“Смирнский Период Церкви”, стр. 123].

Это не просто крещение Святым Духом, потому что человек может креститься Святым Духом двадцать четыре часа в сутки и всё равно остаться бесом. Именно Знак, вечная Жизнь, этот ген Божий (аллилуйя!) показывают, что Агнец был заклан за вас до основания мира. Вот почему вы сегодня можете правильно отождествиться, чтобы показать, что вы были отождествлены тогда. Аминь! Аллилуйя!

О-о, “когда Я увижу этот Знак тех Семи Духов Агнца с семью рогами и семью глазами; когда Я увижу, как эти семь тайн открывают Христа в вас, Его собственную Жизнь: Его веру, Его добродетель, Его знание, Его воздержание, Его терпение (амины!); когда Я увижу внутри вас эту Жизнь в буквальном смысле, Я пройду мимо, потому что Я не могу погубить Самого Себя. Это означает, что вы — Моя часть” [2 Пет. 1]. Аминь.

Послание пришло для приготовления, Огненный Столп пришёл для подтверждения, а Знак пришёл для утешения. Но в третьем исходе Святой Дух и есть это Послание. Аминь. Огненный Столп и есть Святой Дух. Именно Он подтверждает Своё собственное Послание. А Знак — это тот же самый Огненный Столп, живущий Своим Посланием через вас. Аминь! Всё это Он. Он и есть Послание, Он и есть Огненный Столп, Он и есть Знак внутри вас. Есть ли Он сегодня у нас? Аминь.

Давайте все поднимемся. Вы были замечательными слушателями. Я получил огромное удовольствие, проповедуя вам. Пусть Бог благословит вас за вашу сильную и потрясающую веру. И да будет у вас всегда послушное сердце, желающее жить каждым Словом, потому что тот час пробил, время может закончиться в любой момент. Он закончится, двери закроются, и мы останемся ещё на

выполнить Слово с вечера до полуночи, потому что от этого зависела их жизнь. Аминь.

Они не собирались валять дурака. Тогда никто не думал о каких-то вечеринках. Тогда никто не задумывался о моде. Аминь! Тогда никто не убегал в мир. В тот час всё ударение ставилось на то, чтобы выполнить Слово пророка.

Мой брат, моя сестра, чем вы занимаетесь в этот час? На таймере пробил этот час. Аминь! Пророк сказал: “Я почти уже разглядел того Ангела, как Он поднимает руку и говорит, что времени больше нет [Отк. 10:5-6]. Нечистый пусть ещё сквернится, святой да освящается ещё” [Отк. 22:11]. О-о, что это было за время! На земле была неотложность. 7-й стих:

*<sup>7</sup> И пусть возьмут от крови [его] и помажут на обоих косяках и на перекладине дверей в домах, где будут есть его;*

*<sup>8</sup> пусть съедят мясо его в сию самую ночь, испечённое на огне; с пресным хлебом и с горькими [травами] пусть съедят его;*

*<sup>9</sup> не ешьте от него недопечённого, или сваренного в воде, но ешьте испечённое на огне, голо-ву с ногами и внутренностями.*

Вот это да! Это было настолько конкретно, сразу к делу. Не было оставлено никакого основания для рассуждений, это было прямое повеление! Аминь.

*<sup>11</sup> Ешьте же его так: пусть будут чресла ваши...*

*<sup>10</sup> не оставляйте от него до утра; но остав-шееся от него до утра сожгите на огне.*

*<sup>11</sup> Ешьте же его так: пусть будут чресла ваши препоясаны, обувь ваша на ногах ваших*

*и посохи ваши в руках ваших, и ешьте его с поспешностью: это — Пасха Господня.*

<sup>12</sup> *А Я в сию самую ночь пройду по земле Египетской и поражу всякого первенца в земле Египетской, от человека до скота, и над всеми богами Египетскими произведу суд. Я Господь.*

Опять искупление и суд.

<sup>13</sup> *И будет у вас кровь знамением на домах, где вы находитесь, и увижу кровь и пройду мимо вас, и не будет между вами язвы губительной, когда буду поражать землю Египетскую.*

Когда Он придёт, Он будет искать его: “Когда Я увижу его...” Он должен был быть на виду, потому что Он сказал: “Когда Я увижу его в определённом месте... А Я сказал вам, где он должен быть”. Амины! Вот это да, ну и ну! Что это было за время! 21-й стих:

<sup>21</sup> *И созвал Моисей всех старейшин Израилевых и сказал им: выберите и возьмите себе агнцев по семействам вашим и заколите пасху;*

<sup>22</sup> *и возьмите пучок иссопа, и обмочите в кровь, которая в сосуде, и помажьте перекладину и оба косяка дверей кровью, которая в суде; а вы никто не выходите за двери дома своего до утра.*

Им нельзя было выходить. Когда они нанесли кровь, они должны были оставаться внутри. Утром должна была зазвучать труба, и они собирались уйти из Египта. Амины. Аллилуйя! Мы собрались для звучания той последней Трубы. Мы получили указания от пророка. Мы должны быть заперты под этой Кровью, с посохом в руке, с обутыми ногами, вкушая Хлеб с поспешностью, бесквасный Хлеб. Амины. Так точно.

Божья”. Аминь. “Уничтожьте всех остальных, а их не касайтесь”, — Иезекииля 9.

Это говорит о втором исходе, это как Исход 12: в каждом доме... Тогда был физический дом, а сегодня духовный дом (амины!) — живая скиния живого Бога. О-о, вот это да! “Когда Я увижу Знак, Я пройду мимо вас” [Исх. 12:13]. Если вы этого не сделали, то поспешите сегодня, потому что конец совсем близок: “Нечистый пусть ещё сквернится” [Отк. 22:11]. Они будут поражены в своём доме. У каждого должен быть посох в руке, он должен вкушать хлеб с поспешностью, обуть свои ноги, опоясать свои чресла, дорожа временем [Еф. 6:14-15, 5:16].

О-о, мои братья и мои сёстры, сейчас позже, чем вы думаете! В этот вечер мы заканчиваем эти служения Знаком. Он должен быть на виду. Это единственное, что отождествит вас. Не может быть искупления без этого закланного Агнца. А если у вас есть этот Знак, то вам обещана победа над вашими врагами. Они возвращались только лишь в естественную землю, а мы возвращаемся аж в самый Эдем.

Они видели только естественный жезл в руке пастуха. Они увидели, как его рука покрылась проказой, но сегодня это гораздо более великое. Это сокрытые тайны искупления, которые показывают вам даже ваше имя, какой частью Слова являетесь вы (аминь), чтобы вы знали, что вы отождествились с Ним; что та жизнь, которой вы живёте — это не какая-то нравственная жизнь, но это свидетельство Иисуса. Это жизнь, исполняющая Слово на этот час. Это жизнь, имеющая характерные черты Бога, потому что “Бог распознаётся по Своим собственным характерным чертам” [11.03.1964]. Это та самая Жизнь, которая является подходящим кусочком к обетованиям на этот период [“Шедевр”, 05.07.1964, пар. 87-88]. Этому не-

что должно проявляться в вашей жизни, чтобы показать, что это и есть Жизнь Агнца, открытого под Седьмой Печатью, Личности Самого Христа, Жизни Самого Бога? Аминь! У вас она должна быть.

Во втором исходе они пытались прикрыться кровью животного, потому что они так и не распознали, что наступил другой исход, и это был больший Агнец. Аминь! Произошёл переход из естественного в духовное, потому что в этот раз мы спасёмся не только от физической смерти или от духовной смерти, мы спасёмся и от физической смерти, и от духовной смерти. Мы даже не умрём: “*Не все мы усопнем, но мы все изменимся, вдруг, во мгновение ока*” [1 Кор. 15:51-52]. Мы не собираемся направиться только к залогу воскресения, мы направляемся к полному искуплению, в бессмертное тело, и возвращаемся в Эдемский Сад. Аллилуйя! О-о, вот это да!

Итак, значит, мы видим, что это было потрясающее время. Аминь. Этот Агнец у них должен был быть на виду. А что это сегодня за Агнец? — Тот Агнец, о котором мы говорим сегодня вечером — это не животное, какое Моисей дал им. Аминь? Это не физический Иисус, но это духовное откровение Христа (аминь!), приходящее к нам. А это откровение Сына Человеческого высвобождает Святого Духа. Аминь. Этим Словом является Он Сам, который входит в вас, чтобы запечатать вас (аминь) от всякой смерти и гибели; чтобы изменить это тело (аминь) и привести вас к нашему полному наследию. Аминь. Тот час пробил. Он уже настал. Брат Бранхам указал на это. Когда был подброшен этот камень, мы должны сделать, точно как было в Египте — они подошли под кровь.

Когда те ученики отряхнули прах со своих ног, они должны были быть запечатаны Святым Духом, и то же самое в этот час. Всё это уже разразилось. Аминь. Он сказал: “Не прикасайтесь к тем, у кого на челе Печать

<sup>23</sup> *И пойдёт Господь поражать Египет, и увидит кровь на перекладине и на обоих косяках, и пройдёт Господь мимо дверей, и не попустит губителю войти в дома ваши для поражения.*

Если у вас дома нет этого Знака, если он не на виду, то вы будете поражены прямо у себя дома. Аминь. Интересно, а, может, некоторые люди уже поражены у себя дома? Аминь! Язвы обрушаются на их семью, смерть надвигается на их семью. Аминь. Брат мой, убедись в том, что у тебя выставлен Знак. Аминь. 29-й стих:

<sup>29</sup> *В полночь Господь поразил всех первенцев в земле Египетской, от первенца фараона, сидевшего на престоле своём, до первенца узника, находившегося в темнице, и всё первородное из скота.*

Вы осознали, что мы прочитали? В Исходе 11 мы видим, как Бог говорит пророку; не народу, а пророку. Затем пророк приходит со Словом и говорит Его людям. Он говорит им, что в полночь обрушится суд. Он говорит им, что будет происходить. И здесь мы видим, что Бог сделал в точности то, что Он сказал пророку.

Поэтому, если они услышали Слово пророка и не поверили, что Бог исполнит Его именно так, как Он вы сказал Его через пророка, то мы видим, что, согласно Писанию здесь, в том первом исходе — после того, как пророк выдал Послание, нельзя было ни добавлять, ни отнимать, а “*У Бога не изменяется мнение о Его Слове*” [18.04.1965в] — Оно исполнилось в точности так, как его высказал пророк. Кто не был Ему послужен, те ответили за последствия.

<sup>30</sup> *И встал фараон ночью сам и все рабы его и весь Египет; и сделался великий вопль в зем-*

*ле] Египетской, ибо не было дома, где не было  
бы мертвца.*

Давайте ещё раз помолимся. О благодатный Боже, Твоё Слово настолько ясное, и мы знаем, что Ты — неизменный Бог с неизменными путями, и таков был образ на этот час. Я молю, чтобы мы подошли под воздействие Слова в этот вечер, когда Святой Дух будет касаться наших сердец, Господь, чтобы мы были спасены от гнева Божьего. Убеди нас, Господь, в неотложности этого часа. Повергни нас в отчаянье. Сделай нас искренними, во Имя Иисуса мы молим. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Ну что ж, сегодня вечером хотелось бы закончить, и мы постараемся сделать это, как можно скорее, но просто хочется следовать за водительством Святого Духа и позволить Ему поставить ударение именно на то, на что необходимо, чтобы мы могли войти в Его Дух, получить Его разум, пойти и исполнить Его волю. Аминь.

И я хочу взять на этот вечер такую тему... Название у нас такое же самое: “За благодатью следует суд”, но тема на этот вечер у нас такая: “Пробил час, когда должен быть выставлен Знак семи Духов Агнца с семью рогами и семью очами”. Он должен быть выставлен! Какой Знак? Физическая кровь? Какое-то вероученьице? — Нет! Агнец, о котором мы говорим — это Агнец с семью рогами и с семью очами. Аллилуйя! И семь Духов этого Агнца на самом деле являются одним Духом, но Он проявляется в каждом периоде, и каждый период производил часть тайны. Но в этом периоде все семь Духов стали одним Духом — Христом.

Не дар Святого Духа, а Сам Даятель, Личность Христа. Христос в совершенстве, в жизни каждого искупленного человека, показывает, что они были учтены в плане искупления; показывает, что их имена были в этой

мог только довести их до естественного агнца. Он мог спасти их только от физической смерти. Аминь.

А перед вторым исходом Иоанн Креститель сказал им: “Отложите своего естественного агнца. Вот Агнец Божий!” [Иоан. 1:29] И он представил другого Агнца. Аминь! А этот Агнец был больше, чем агнец Моисея. Этот исход был больше. Этот Агнец был Словом, ставшим плотью для того, чтобы умереть и забрать грехи мира. И при этом Агнце, Агнце Божьем, Иисусе, люди были спасены от духовной смерти. Они не отправились в какую-то естественную землю, они отправились в нечто большее. Они пришли к крещению Святым Духом, в духовную землю. Аллилуйя! Вот это да!

А перед третьим исходом, прежде чем мы вернёмся в Эдемский сад, мы не собираемся в какую-то естественную землю, в другое географическое место. Нет, мы направляемся намного дальше. Мы направляемся не просто в крещение Святым Духом, чтобы потом умереть и сойти в могилу. Нет, мы направляемся дальше этого! Аминь! И в этом третьем исходе пришёл Малахия 4, и он представил Агнца с семью рогами и семью очами. Не агнца Моисея, не физического Иисуса, но Седьмую Печать, Слово. Аллилуйя! Это больший исход.

Так вот, во втором исходе были люди, которые держались естественного агнца, заклали естественного агнца и отвергли того Агнца, который мог удалить их грехи, и они оказались под гневом Божиим. Тит уничтожил их, когда те пастухи отряхнули прах со своих ног. И в третьем исходе деноминации говорят: “Мы следуем за Иисусом”, — а сами отвергли Слово, Послание Седьмой Печати. Аминь! И воздвигается коммунизм, чтобы уничтожить их. Правильно? Аминь!

Итак, смотрите, они должны были иметь откровение о своём Агнце в то время. Есть ли у вас откровение о том,

на глубоко в разуме у Бога, тройная тайна (аллилуйя!): Адам, Ева и Эдем — Сын Человеческий, Сын Божий и Сын Давидов — Господь, который есть, Господь, который был, и Господь, который грядёт — Орёл, Агнец и Лев — Пророк, Священник и Царь — одна тайна.

И в первом исходе было такое же самое Послание, в которое мы верим сегодня, только в виде символа, в миниатюре. Совершенно верно. Аминь! Аллилуйя!

Так вот, кульминация в каждом исходе была тогда, когда проповедовалось Послание о закланном Агнце, и избранные должны были быть запечатаны. Так что вы видите, где мы находимся сейчас? Мы живём в то время. Послание раскрылось — уже больше не Первый Рывок, уже больше не Второй Рывок. Камень был подброшен, суд начался, грядёт гнев Божий. Это Послание о закланном Агнце. Аминь.

И в том первом исходе у послания Моисея был закланный агнец, и они должны были явить жизнь агнца. Во втором исходе у Послания Иисуса был закланный Агнец: “*Никто не отнимает у Меня жизнь, но Я отдаю её*” [Иоан. 10:17-18]. Его обследовал первосвященник. В Нём не нашли никакого недостатка. Аллилуйя! Он был закланным Агнцем, умиравшим там. Истинный престол милости был у всех на виду — большая Кровь. Аминь.

А теперь, в третьем исходе, это снова раскрылось до закланного Агнца. Окровавленный Агнец был заклан — Агнец с семью рогами и семью очами, который пришёл взять Книгу, сорвать Печати [Отк. 5]. Аллилуйя! И дело дошло до проявления Жизни Самого Бога.

Перед первым исходом Моисей представил естественного агнца всему Израилю, а он мог только покрыть их грехи. Он не мог удалить их грехи, он не мог довести их до Святого Духа. он не мог довести их до теофании. Он

Книге Жизни Агнца, который был заклан до основания мира. Аллилуйя! И вот они в этот час с гордостью показывают Кровь, Послание часа (аллилуйя!), маршируя вверх на Сион.

О-о, что она за Невеста! О-о, как Он жаждет, чтобы эта Невеста вернулась в совершенство: Жизнь от Жизни Его, Дух от Духа Его, дела от дел Его, вера от веры Его, добродетель от добродетели Его, знание от знания Его. Она — это открытый Он. Аллилуйя! Что за Невеста! Безгрешная, незапятнанная, целомудренная Невеста, которая должна выйти замуж за совершенного Сына Божьего, чтобы вернуться в совершенный Эдем. “Она — сверхцерковь, сверхраса, и в последние дни, приближаясь к Заглавному Камню, она будет по Его образу, по Его подобию” [“Пергамский Период Церкви”, стр. 140]. Она станет с Ним одно. Она будет проявлением живого Слова Божьего. Она должна стать таковой для того, чтобы соединиться с Ним.

О-о, это не значит просто говорить: “Я в Послании”. Это не значит только говорить: “Я верю пророку”. Это означает быть по Его образу, это означает быть по Его подобию. Это означает доказать, что Его собственная жизнь находится внутри нас; что мы, обошедшие Слово и перешедшие из мысли в плоть, были оживлены оживляющей силой. И теперь мы изменяемся, поднимаемся туда обратно по этим семи ступеням. Совершенство зовёт вас в то совершенное место [“To, что будет”, 05.12.1965, пар. 62]. Аллилуйя! Вы уловили виденье совершенства. Он сказал, что вы услышали от своей теофании, от того совершенства. То Слово, которым вы должны были стать, зовёт вас. Оно говорит: “*Взойди сюда*” [Отк. 4:1]. Аллилуйя! Оно говорит: “Ты — Небесное творение”. Аллилуйя!

Он сказал: “Детки, разве вы не чувствуете муки рождения? Разве вы не чувствуете внутри себя эту жажду,

жаждущую витаминов Слова?" [“То, что будет”, 05.12.1965, пар. 115] Вы изголодались по Слову. Вы взвываете. Эта бездна зовёт вас. Эта теофания зовёт вас. Вы слышите зов, и вы отвечаете. Бездна призывает бездну — теофания призывает душу! [Пс. 41:8] Аллилуйя! И вы поднимаетесь по семи ступеням (аллилуйя!), по семи ступеням обратно в свою теофанию. Аллилуйя! Да будет слава Богу!

О-о, вы не сможете удовлетвориться ничем иным, как только совершенством (аминь), потому что вы — часть Его, того Совершенного, того совершенного Агнца — того Агнца мужского пола, в котором нет порока. Аминь! Он отдал Свою жизнь за вас. Аминь. Он стал вами, чтобы вы могли стать Им. Аминь.

Так вот, эти последние четыре служения мы рассматривали и увидели, как Бог показал прообраз в Библии (аминь) на первом исходе, а это был прообраз второго исхода. А Божья Книга совершенна в трёх. Аминь. И сейчас мы находимся в третьем и заключительном исходе. Аллилуйя! И теперь мы рассматриваем первый и второй исходы и видим, как открывается откровение, и видим открытый путь, и знаем, куда мы идём, потому что мы видим это на прообразе.

Он выдал Свою тайну в Библии в тенях и прообразах. И жизнь, и деяния верующих выражали одну великую Божью цель. И одна великая Божья цель была в том, чтобы вернуть тот Эдем, вернуть Адама и Еву обратно в Эдем. Есть только одно искупление. Есть только один великий план, который был у Бога в глубине Его разума. Есть только один настоящий день искупления, и мы живём в нём. Аминь. И каждое искупление было прообразом, оно указывало на этот день. [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963, пар. 107]

Но это тот самый день, когда правовой Документ вернулся в руки сыновей Божьих. Откровение снова стало

И в то время кто-то мог бы сказать: “Сестра, давай прогуляемся по улице, мне что-то не хочется сегодня вечером идти в церковь. Давай пойдём туда, у меня там есть друзья. Мы пойдём и послушаем пластинки. Только никому не говори”. Аминь. Брат мой, они услышали послание. Они знали, какой это час. Они увидели подтверждённого пророка. Во всём Египте не было другого человека, который мог бы проговорить к существованию, у которого был Огненный Столп. Аминь! Также и в этот час на всей земле не было такого человека, у которого был бы Огненный Столп и который смог бы изрекать к существованию. Поэтому, когда вы это видите, вы знаете, что это Бог говорит. Аминь.

Так что у всех людей, находившихся в стане, в разуме преобладала только одна мысль, и да будет она у вас, так как вы осознаёте, в какой час мы живём. Как мы проводили эти пять служений, у них должна была быть выставлена кровь, потому что это был вопрос жизни и смерти для них самих и для их семей, потому что время истекало. Они знали, что они не могли ждать до утра. Должен был наступить тот час, когда времени больше не будет, и они это знали.

Итак, когда пророк приносил это откровение, это послание было дано для приготовления, подготавливая их к отправлению в землю — в другую землю (аминь!), в которую они были предопределены отправиться. Аминь. Это наследие принадлежало им (аминь), а это прообраз Адама и Евы в Эдемском саду, а Моисеем был Христос. Правильно?

Израиль (народ вызванный из народа) был Невестой, а Ханаан (наследие) был прообразом Эдема. Аминь! Так что Моисей, Израиль и Ханаан — это были Адам, Ева и Эдем, прообраз Христа, Невесты и Миллениума. Это искупление. Искупление только одно, только одна тай-

смерть? Мы не будем разочарованы, если у нас будет этот Знак. Аминь.

Итак, в то время каждый послушный израильтянин знал, что этот пастух-пророк был подтверждён, что ни одно из его слов не оказалось не исполнившимся. Аминь! Позвольте мне сказать вам кое-что. Если у вас есть откровение, что это был пророк, у которого было ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ, и ни одно из его слов не оказалось не исполнившимся, то вы не будете просто жить себе дальше, как будто с вами всё в порядке, вы будете исполнять каждое слово пророка! Аминь! Ведь он сказал, что вам лучше иметь Знак, иначе погибните! Он сказал, что единственное, что остановит гнев Божий — это Знак.

Адам и Ева смогли спастись от погибели только благодаря тому, что Бог заклал агнца. Свои смоковные листья они уже сшили [Быт. 3:7]. Адам был первым портным, а Ева была первой швеёй. Аминь! У них была своя одежда, сшитая по авторской модели, но они смотрели не на то, какими Бог хотел их видеть. И Бог содрал с них эту одежду. Он всегда будет сдирать с вас любую противоречащую одежду.

Иногда вам хочется зайти в церковь в своей собственной одежде, но в Библии Бог сказал, как надо одеваться. Аллилуйя! Поэтому Бог сорвал её с них, и первая проповедь об искуплении, высказанная человеку, прозвучала над умершой овцой. Аллилуйя! Это означает, что не может быть искупления ни в какое время — даже в юбилей трубили в трубу в день искупления (аллилуйя!), показывая, что именно благодаря закланному агнцу вы возвращаетесь в своё наследие. А мы возвращаемся в своё наследие, которое мы утратили в Эдемском саду, как Израиль возвращался в своё наследие, которое Бог дал Аврааму. А мы возвращаемся в наследие, которое Бог дал Адаму. Аминь! О-о это потрясающе! Аминь.

ясным. Мы знаем, откуда пришли. Мы знаем, что мы здесь делаем. Мы знаем, куда мы направляемся. О-о, в Невесте великая радость, так как эти пастухи открывают сокрытые тайны искупления! Они приводят сыновей и дочерей в проявление. Они поднимают Церковь в силе Божьей. Они готовят их к великой вере переселения. Аллилуйя!

Это откровение станет внутри нас настолько великим, что изменит это тело. Оно заберёт нас с этой земли. Аллилуйя! Тот же самый верблюд, которого напоила Ревекка, повёз её на встречу с невидимым женихом. Она тогда ещё не видела этого жениха, но она напоила верблюда, и она поехала на нём. И однажды её глаза заметили кого-то. Она начала заглядывать в другую сферу. Она сказала: “А кто это там такой?” [Быт. 24] Невидимый Жених начал становиться видимым. Аллилуйя! Слава Богу!

И так же Невеста в этот час напоет Слово (аллилуйя!), именно это Слово побуждает нас странствовать. Мы шествуем.

Мы шагаем прямым путём.

Есть один путь в вечный Город Христа.

Аллилуйя! И именно туда мы направляемся — в Город, чей Создатель и Строитель есть Бог [Евр. 11:10]. Аллилуйя! О-о, этот мир не сможет удержать нас. Это уже началось. Это необратимый процесс. Аллилуйя! Восхищение началось! [Собрание радуется—Ред.] Аллилуйя! Избранные семена, оживляющая сила поднимает их в эту тайну Седьмой Печати, и восхищающая вера открывается в их сердцах.

Они знают, что они будут в том Миллениуме. Они знают, что они будут на той Брачной Вечере. Они знают, что будут жить в том Городе. Это открывается им по вере — Невесте Иисуса Христа (аллилуйя!), по вере в этот час! Аминь.

Их тело уже превратилось в небесное [“*Кто же этот Мелхиседек?*”, 21.02.1965в, пар. 73]. Они уже входят в восхищённое состояние. О-о, какой это час! Аминь. О-о, это выше церкви. Аминь. Это там, где находятся орлы. Аллилуйя! “*Славным утром путь придёт к концу, я улечу*”. Аминь. Но, прежде чем мы уйдём, будет дано великое свидетельство, чтобы показать, что Иисус Христос находился здесь, среди людей. Аминь.

Бог всегда что-то делает, чтобы показать на символе надвигающийся суд. Мы видим это по всей Библии — в первом исходе последовал суд, но только после того, как пророк показал его на символе. После того, как были отвергены знамения и голоса, пророк знал, что он должен сделать, потому что ему было сказано Богом, тем Огненным Столпом, Он сказал, что когда Его отвергнут: “Пойди к Нилу, возьми воды, вылей её на землю и увидишь, что произойдёт” [Исх. 4:9].

Во втором исходе Иисус сказал Своим пастухам с поручением: “Если Послание отвергнут те, кому оно было послано, то отряхните со своих ног прах, отряхните свою одежду. В тот день будет терпимее Содому и Гоморре, чем тому городу, чем тому дому, чем тому селению” [Матф. 10].

О-о, примите Слово у себя дома! Аминь. Ни в коем случае не выставляйте это Слово наружу, как деноминации. Вложите Его в своё сердце. И в третьем исходе Святой Дух сказал Своему пророку, после того как было отвержено его Послание благодати искупления. Посмотрите, как Бог это сделал — Он поместил Кровь на их руки: “*Что вы делаете с этим Иисусом, называемым Христом?*” [24.11.1963у] Он сказал: “Она на ваших руках. Можно смыть её со своих рук только тогда... [Пробел на записи—Ред.] ...вы не сможете её смыть”.

Понтий Пилат попытался это сделать. Для него была слишком важна репутация. Он создал себе хороший об-

И с того часа до полуночи (аминь) они будут в отчаянии и убеждаются в том, что они выполнили Слово. И в тот час Египет был наполнен тьмою. Разве сегодня не наступила великая тьма? Египет был наполнен смертью и судами, болезнями, язвами: все реки смердели, все деревья были срублены, вся атмосфера была загрязнена. У них был экологический кризис. В природе всё пошло наперекосяк. Аминь! И в тот час среди избранных, к которым был послан пастух-пророк, была жизнь (аминь), был Свет. В Библии говорится, что “*у детей Израильских был свет в жилищах их*” [Исх. 10:23]. Там сила творила чудеса, там происходило искупление. Среди избранных было обетование о полном избавлении. Аминь!

Разве вы сегодня не видите, что происходит на земле? Ведь Бог услышал их вопли, и Бог увидел их страдание, и Бог сошёл избавить их, но для этого у Бога был усмотренный путь. “*Есть только один усмотренный Богом путь для всего*” [31.07.1963]. И единственная возможность выйти в исходе — это закланый Агнец. Аллилуйя! Понимаете, не может быть искупления без откровения о закланном Агнце. Аминь!

Ведь эта Книга является Книгой искупления, а искупление открывается через пастуха и овец. Аминь! И так на протяжении всей Книги: Он был Агнцем в начале, Он был Агнцем в конце, берущим Книгу [Отк. 5]. Это Книга Жизни Агнца. Это Книга искупления. Это Книга, которую может открыть только Агнец. Поэтому не может быть никакого искупления без закланного Агнца.

Как же мы можем выйти, если у нас не будет откровения об этом закланном Агнце, если у нас на виду не будет Жизни этого Агнца? Как же мы можем быть уверенными в том, что мы возвращаемся в Эдем? Какая у нас есть уверенность в том, что на нас не обрушится

Иисус? — Он не родился половым путём, Он появился благодаря изречённому Слову — Агнец, который умер на горе; Агнец, которого Бог усмотрел Самому Себе. Аминь.

Что делал Бог? — Раскрывал Своё откровение. Что Он сказал Аврааму? Вы знаете, что Он ему сказал? — Он сказал: “Твоё семя овладеет вратами врагов твоих” [Быт. 22:17]. Аминь! Он дал ему агнца, агнец был заклан за него как жертва. Правильно? И ему была обещана победа над его врагами. Бог заклал агнца для Адама и Евы и обещал им победу над их врагом. У детей Израильских был закланный агнец, и Бог давал им победу над их врагами, которые держали их в рабстве все эти годы. Аминь!

Как вы думаете, что Он делает для вас в этот час? Как вы думаете, для чего Он дал вам Святого Духа? — “Он, который в вас, больше того, который в этом мире”, — чтобы дать вам победу над вашими врагами [1 Иоан. 4:4]. Аллилуйя! Вот что это значит для нас.

Итак, здесь в Исходе 12 Бог выражает на прообразе, весь первый исход был прообразом второго и третьего. И Бог показывал, какой наступит час в тот день искупления, прямо перед третьим исходом, когда Он выведет народ из народа, когда Он выведет Невесту из церкви в другую землю, в другую цивилизацию (аминь!), когда Он изольёт Свой суд. И от вечера до полуночи — это было время отчаяния, нельзя было валять дурака. Он конкретно указал на то время. Он сказал: “В полночь ангел смерти пройдёт по земле, но закалайте агнца только вечером”. А откуда им знать, что это вечер? — Солнце будет заходить на западе. То же самое солнце, которое взошло в то утро, будет заходить на западе. И когда они увидят, что солнце заходит на западе — вы поймёте меня (аминь) — они узнают, что сейчас пришло то время, когда пророк откроет искупление. Этот пастух-пророк прнесёт Послание о закланном Агнце.

щественный имидж. Он не хотел показаться одним из этих святых скакунов, поэтому он сказал: “Я просто отправлю Его к Ироду”. Так что Слово было на его руках, и он отправил Его к Ироду. Он не хотел принимать решение. Но когда к вам приходит Слово, вы должны принять решение. Слово дано не для развлечения. Со Словом нельзя играться в политику. Ирод попытался поиграть в политику, Пилат попытался поиграть со Словом в политику [Луки 23]. Аминь.

А когда Оно перешло к Ироду, Ирод сказал: “Я слышал, что Ты можешь творить много чудес. Сделай передо мной фокус. Мне надоело смотреть на этих клоунов и на всех этих фокусников. Я хочу нового развлечения”. Слово не для развлечения. Аминь.

Он оставил Его там. Он оставил Его в том состоянии. Его отправили обратно к Пилату. Он попытался отделаться от Него, а Оно опять оказалось прямо у него на руках. Аминь. В конце концов, он сказал: “Я не хочу участвовать в этом, я умываю руки” [Матф. 27:24]. У вас это не получится. Это потом имело ответное воздействие, потому что он должен был взять и предать Его суду. Аминь. А когда он отверг Его, вы знаете, что произошло? — Позже он сошёл с ума и совершил самоубийство. Аминь. Так точно.

Именно в таком состоянии находится это поколение, отвергшее Послание. Аминь. Посмотрите на богатого юношу — богат и разбогател [Матф. 19:16-22]. Пророк сказал, что он — прообраз Лаодикийского периода: религиозный, богатый и разбогатевший [Отк. 3:17]. Но он отверг Агнца, которого открыл Илия. Аминь! И что произошло? — Он погиб. Он оказался в аду за отвержение Послания, за отвержение руководства вечной Жизни [Луки 16:23]. Аминь! Он сказал: “Именно этим кончит это богатое поколение — в аду, за отвержение этого Послания”. Со-

вершенно верно. Это прямо там в Библии, а Он вчера, сегодня и во веки тот же [Евр. 13:8].

Итак, в этом третьем исходе Святой Дух сказал пророку, после отвержения Послания: “Подбрось вверх камень. В течение суток ты увидишь Славу Божью”. Он сказал: “Тот час пробил, на земле начнётся суд”. И мы сегодня утром увидели, что у брата Бранхама было такое же самое служение, как у Иисуса Христа, который был Пророком, о котором говорил Моисей: *“Кто не послушает этого Пророка, тот будет истреблён, будет уничтожен из среды народа”* [Деян. 3:23].

Давайте рассмотрим и увидим. На прошедших служениях мы очень много говорили о суде в первом и во втором исходах, но я хочу показать вам суд сейчас, и почему мы должны находиться под Знаком. Ведь у этого пророка было три знамения, точно как у Моисея. И когда были отвергены знамения и голоса, он подбросил вверх камень — так же, как Павел отряхнул прах со своих ног; так же как Моисей вылил воду на сушу.

В первом исходе был Бог над нами. Моисей — пророк, встретившийся с Огненным Столпом, со знамениями и голосами, вылил воду как символ надвигающегося суда. Во втором исходе Павел, пророк, встретился с Огненным Столпом, у него были знамения и голоса, он отряхнул прах со своих ног, отряхнул свои одежды как символ надвигающегося суда. В третьем исходе — это Бог в нас; пророк, подобный Моисею и Павлу, который встретился с Огненным Столпом (аминь?), у него были знамения и голоса. Но когда это было отвергнуто, он подбросил вверх камень как символ суда, точно как Моисей и Павел, показывая, что земля будет пропитана кровью.

Бог совершенен в трёх. Да будет всё утверждено как Истина при устах двух или трёх свидетелей [2 Кор. 13:1]. Я тогда показал вам три места в Библии: в первом, вто-

Абраам находился в той земле, и Бог сказал ему: “Твои потомки отправятся в чужую землю. Они будут в плена четыреста лет, но Я верну их сюда” [Быт. 15:13-16].

Мы находились в Адаме в Эдемском саду, и мы родились за пределами нашего наследия. Мы родились в рабстве у этой плоти, но Бог собирается вернуть нас в Эдем. Аминь. Однако Бог показал в начале, как мы вернёмся — Он заклал агнца. Аминь.

Посмотрите на Авеля: Авель уловил то же самое откровение, верою он принёс агнца. Правильно? И Бог свидетельствовал посредством даров Авеля, что он праведен [Евр. 11:4]. Ваше откровение докажет, праведный вы или нет — именно ваше откровение. Бог засвидетельствует, в правильном вы канале или нет. Аминь! Вы обязательно принесёте этого Агнца. Не просто будете религиозными, не просто будете ходить в церковь, не просто будете совершать добрые дела — у Каина всё это было. Аминь! Но он не был отождествлён с закланым агнцем. [Пробел на записи—Ред.] Агнец уже был заклан в разуме Божьем до основания мира, поэтому Бог заклал первого агнца. Поэтому Авель принёс агнца. Поэтому Бог сотворил овна для Авраама [Быт. 22:13]. Аминь.

Бог сказал Адаму и Еве, что, когда придёт Семя женщины, это Семя поразит голову змея [Быт. 3:15]. Вы одержите победу над своим врагом. Аминь! Я хочу, чтобы вы это усвоили. Как же у вас может быть Знак, если у вас нет победы над врагом? Аминь. Это невозможно. Аминь. Если у вас есть Знак, то у вас будет и победа над вашим врагом.

Бог сотворил для Авраама овна, самца. Авраам сказал: *“Господь усмотрит Себе агнца”* [Быт. 22:8]. Правильно? Откуда взялся этот агнец? Этот агнец не был рождён половым путём. Тот агнец, который умер на горе, был сотворён изречённым Словом. Аллилуйя! Как появился

ву. Аминь! “Но до того времени Я даю вам агнца” [Быт. 3:15,21].

Так вот, этот агнец говорил о настоящем Агнце, о Слове, которое однажды станет плотью; о Слове, которое сможет кровоточить. Аминь. Итак, прямо здесь, в послании пророка, когда это нужно было сделать каждому израильтянину, куда они направлялись? — Они не собирались оставаться в пустыне, они направлялись в обетованную землю.

Бог сказал Аврааму: “Я снова верну их сюда”, — (аминь!) Бытие 15. И Бог подтвердил завет посредством крови. Итак, теперь обратите на кое-что внимание. Итак, те израильтяне знали: “Для того, чтобы мы смогли вернуться в ту землю, где нам от начала нужно было находиться; чтобы выйти из этого рабства и вернуться в ту первоначальную землю, где мы не будем в пленах, и где у нас будет владычество (аминь!), нужно будет отождествиться с закланым агнцем”.

Чтобы Адам и Ева могли вернуться в Эдемский сад, нужен был закланный агнец. Для того, чтобы *сегодня* Невеста могла вернуться в восстановленный Эдем, опять понадобится закланный агнец. Аминь. И мы пытаемся выяснить: находится ли моё имя в той Книге? Увидел ли я моё имя? Знаю ли я, что я — один из них, когда великий Пастырь пришёл собрать овец? Был ли я избран во Христе до основания мира, когда Он записал имена в Книгу Жизни Агнца? Вам нужно выяснить. Нам важно выяснить это. Аминь.

Итак, обратите внимание. Для того, чтобы они были искуплены, требовался закланный агнец. Бог показывал прообраз: для того, чтобы вернуться в ту землю, нужно было иметь на виду жизнь агнца. Аминь. Итак, нужно было находиться там от начала. Те двенадцать колен Израилевых находились в Аврааме, в чреслах Авраама, и

ром и третьем исходах (аминь), чтобы показать, что Бог не изменяется.

Так вот, в проповеди “*Как ко мне пришёл Ангел и Его поручение*” [17.01.1955] брат Бранхам сказал, он сказал...когда пришёл Ангел к нему в пещеру, он сказал:

<sup>155</sup> Он сказал: “Как пророку Моисею было дано два дара, точнее, знамения, чтобы подтвердить его служение, так и тебе будет дано два дара, чтобы подтвердить твоё служение”.

Обратите внимание, точно как у Моисея.

Он сказал: “Один из них будет, что ты возьмёшь за руку человека, за которого ты молишься, своей левой рукой за его правую, — и сказал, — потом просто стой спокойно (аминь), и на твоё тело будет оказано физическое воздействие”. И сказал: “Тогда ты молись. И если это уходит, то заболевание вышло из него. Если оно не уходит, ты просто попроси о благословении и отходи”.

Он сказал:

“Ну что ж, — я сказал, — сэр, я боюсь, что они меня не примут”.

Точно как Моисей.

<sup>156</sup> И Он сказал: “И следующим будет, если они не прислушаются к тому... (если они не услышат первого знамения) ...тогда произойдёт так, что ты будешь знать даже тайны сердечные”.

Он сказал: “В это они поверят”.

В проповеди “*Бог опознаётся по Своим характерным чертам*” [20.03.1964] в Денхам-Спрингс. Это уже в 1964 году, после открытия Печатей, он снова ссылается на ту ночь, говоря об Ангеле. Он сказал:

<sup>221</sup> Когда Он встретился со мной в ту ночь, Он ска-

зал: “Ты придёшь к такому, что будешь даже знать их сердечные тайны. Если они не поверят тому первому знамению руки, они должны будут поверить вот этому. Понимаешь? Если они не верят, тогда кровь проклинает землю”.

<sup>222</sup> Точно как это было во времена Моисея. Сказал: “Если не поверят этим двум знамениям, тогда вылей на землю кровь. ...Она сделается кровью”.

Аминь. В проповеди “Библейские знамения времени” [04.10.1964] в Бирмингеме он сказал:

<sup>29</sup> Сам ПРОРОК уже является знамением. Когда Бог посыпает ПРОРОКА, будьте настороже, (суд близок) за этим следует суд. Так всегда было, так всегда и будет. Это неизбежно.

Он сказал:

И это пролетает у людей мимо ушей, а они узнают об этом, только когда это уже очень далеко.

Вы видите, почему мы старались трудиться на этих служениях? Он сказал: “Поскольку в большинстве слушаев это пролетает у людей мимо ушей, то они оказываются под судом”. Они не распознали, что происходило, и они всё равно жили как попало, у них так и не было Знака, и они оказались в гневе Божьем. Аминь.

Итак, Бог говорит:

<sup>31</sup> “И вот Я дам тебе два знамения (говоря Моисею). И одно из них будет в твоей руке, (аминь) ...и ты превратишь его в змея”. И следующее — это положить руку к себе за пазуху и божественное исцеление. Сказал: “Если они не поверят голосу первого знамения, то поверят голосу знамения другого. Если же не поверят, то возьми воды из реки, вылей её на землю, и она сделается кровью. То есть, тогда она пропитается уже их кровью. С Египтом покончено”.

прежде чем мы закончим, давайте рассмотрим следующие несколько минут, чего требовал Бог. Он потребовал агнца мужского пола. Он должен быть заклан. Аминь. Он должен быть без порока. Его нужно заклать в определённое время, и Кровь должна была быть на виду до определённого времени.

Если вы скажете: “Ну, Господь, у меня тут есть Кровь, но я её ещё не нанёс”, — завет не будет действовать. Всё должно быть сделано именно так, как сказал пророк. Когда Бог велел Моисею: “Сними обувь с ног твоих”, — Он не имел в виду его одежду или его шляпу, Он имел в виду его обувь. И когда Бог проговорил к нам через пророка, Он не хотел, чтобы мы рассуждали. Пророк проповедовал на тему: “Не полагайся на разум твой” [20.01.1965] (аминь!), но выполнил Слово так, как Оно было дано.

Так вот, мы знаем, что Бог ничего не делает, если у Него не будет на то определённой причины — что бы Он ни делал. Поэтому, когда Бог потребовал, чтобы заклали агнца мужского пола без порока, и чтобы каждый израильтянин находился под кровью, это нечто отражало. Это показывало, о чём мыслил Бог. Давайте попробуем проникнуть в Его мысли, потому что на самом деле мы не можем правильно выполнить это, если мы не знаем, о чём Он мыслил в Своём разуме. Но когда мы знаем, о чём Он мыслил, тогда мы будем знать, как угодить Ему. Аминь!

Поэтому это нечто отражало. Что же это отражало? — Это отражало первого агнца, который был заклан в Эдемском саду. Когда пали Адам и Ева, Бог был первым, кто заклал первого агнца. Для чего Он его заклал? — Чтобы остановить Свой гнев (аминь!), защитить Своих детей, проделать для них путь, спасти их от смерти. Он дал им обетование, что однажды они вернутся сюда, потому что они получат семя, которое поразит змея в голо-

Поэтому, мой брат, моя сестра, тот камень был подброшен вверх — я пытаюсь сэкономить время. Я хотел зачитать из многих мест. В проповеди “Бог снимает с Себя покров” [14.06.1964у], “Духовная Пища в должное время” [18.07.1965в] (аминь), в проповеди “Постыдиться Его Слова” [11.07.1965], в разных проповедях он говорит об этом суде. Аминь. И в проповеди “Не пытайся улу-жить Богу” [18.07.1965у] брат Бранхам сказал:

<sup>94</sup> Помните тот камень, который был подброшен на горе? ...Помните видение о Невесте? Только надо дер-жать её в строю.

Он сказал, что мы живём в час суда. Они отвергли своего Мессию. Они отвергли милость (аминь), и Бог потряс всю планету, хотя Он и не нарушил её равновесия. Вам это понятно? Под Седьмой Печатью показано, где разразится суд: “Молнии, громы, голоса и землетрясе-ние” [Отк. 8:5]. Под Седьмой Трубой и Седьмой Чашей — то же самое [Отк. 11:19, 16:18]. И здесь на земле, когда отвержено Послание, была потрясена вся планета, хотя это и не нарушило её равновесия. Но Шестая Печать начинается с великого землетрясения [Отк. 6:12].

О-о, мой брат, он сказал, что, когда погрузится Калифорния две с половиной тысячи километров длиной, 500 километров шириной, она погрузится на шестьдесят ки-лометров в глубину. Всё, что может быть потрясено, буд-дет потрясено [“Фильтр мыслящего человека”, 22.08.1965в, пар. 145]. Аминь! Единственная надежда — это находить-ся под Знаком.

И здесь, в нашем отрывке из Писания, из Книги Ис-хода, мы видим обстановку. Вот-вот должен излиться суд, и пророк, который всё время показывал им знаме-ния, теперь собирался прийти с посланием о закланном агнце. Это была кульминация. Это был вопрос жизни и смерти. Эта язва должна была потрясти весь Египет. Но,

Теперь послушайте пророка, который сравнивает себя с Моисеем, потому что у него было такое же самое поручение. Ему были даны два знамения, как Моисею. Он сказал:

<sup>32</sup> У НАС БЫЛО ПЕРВОЕ, И ЕСТЬ ВТОРОЕ. МНЕ ИНТЕРЕСНО, НЕ БУДЕТ ЛИ СЛЕДУЮЩИМ ПРОЛИТИЕ КРОВИ?

В проповеди “Библейские знамения времени” 1964 года он сказал:

ИНТЕРЕСНО, ГДЕ МЫ НАХОДИМСЯ В ЭТОТ ВЕЧЕР?

Аминь. Он сказал:

Только подумайте о тех совершённых делах, кото-рые мы наблюдали.

Аминь. В проповеди “Голос знамения” [21.03.1964в] в Денхэм-Спрингс, опять в 1964 году, он говорит опять о Моисее и об этих знамениях и голосах. Что сделало первое знамение? — Оно вызвало подражателей, тех егип-тян, Ианния и Иамврия. Брат Бранхам сказал: “Я по-явился с первым знамением, — он сказал, — и у всех по-явилось знамение в руке”. Аминь. “Они не знали, откуда это исходило, — он сказал, — но всё равно у них был тот же самый египетский голос”. Аминь. Они дальше верили в своих египетских богов. Аминь!

И обратите на кое-что внимание. Они пытались под-ражать знамению, но у них по-прежнему остался деноминационный голос: ложное крещение; вера в то, что Ева съела яблоко (аминь?); верят в троицу (в три бога) — египетский голос. Аминь.

<sup>71</sup> Бог сказал Моисею: “Если не поверят голосу пер-вого знамения, тогда соверши перед ними вот это дру-гое знамение. И если не послушают того, тогда просто возьми воду и вылей на землю”. И это было знамением, что они там утонут в своей же крови.

Он сказал:

<sup>72</sup> ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, ТОЧНО ТАК ЖЕ, КАК ОН СКАЗАЛ: “ОТРЯСИТЕ ПРАХ С НОГ ВАШИХ. ТЕРПИМЕЕ БУДЕТ СОДОМУ И ГОМОРРЕ В ТОТ ДЕНЬ, ЧЕМ ГОРОДУ, ОТВЕРГНУВШЕМУ ВАС”.

Аминь. И когда он заканчивал эту проповедь, в своей молитве он сказал:

<sup>228</sup> “И ЕСЛИ НЕ ПОВЕРЯТ ГОЛОСУ ПЕРВОГО ЗНАМЕНИЯ В РУКЕ, КАК БЫЛО У МОИСЕЯ, ТОГДА СОВЕРШИ ВТОРОЕ ЗНАМЕНИЕ. ПОТОМ, ЕСЛИ НЕ ПОВЕРЯТ ЭТОМУ ЗНАМЕНИЮ, ТОГДА ВОЗЬМИ ВОДЫ (ВОДА ПРЕДСТАВЛЯЕТ ЖИЗНЬ) ИЗ ОКЕАНА ИЛИ МОРЯ, ВЫЛЕЙ ЕЁ НА ЗЕМЛЮ, И ОНА ПРЕВРАТИТСЯ В КРОВЬ”.

Аминь. Итак, значит, мы видим, что Бог показывал знамения суда, и это было очень потрясающим. И брат Бранхам сказал:

<sup>177</sup> ...У ВСЕХ СЛУЖЕНИЙ ЕСТЬ ТРИ ЗНАМЕНИЯ...

Это из проповеди “Голос знамения” [13.03.1964] в Бомонте, штат Техас:

У Моисея было три знамения. У Ноя было три знамения. У Илии было три знамения. Всё приходит в трёх знамениях.

Первый Рывок, Второй Рывок и Третий Рывок. Аминь. Третий Рывок был последним, и это был суд. Аминь. Тогда лучше находитесь под Кровью.

Он сказал:

<sup>180</sup> ...Бог СОТРЁТ ИХ С ЛИЦА ЗЕМЛИ. Он потопит их в глубинах моря забвения, точно как Он потопил Египет, когда Он вызвал Израиля — народ из народа. Когда Он вызовет Невесту из церкви...

Он тут говорит о церкви.

...ОНА ПРОЙДЁТ ЧЕРЕЗ СКОРБЬ И ЗАЛЬЁТ ЗЕМЛЮ СВОЕЙ КРОВЬЮ.

И он возопил:

На следующий день он вернулся и проповедовал: “*Ныне исполнилось это Писание*” (слышанное вами) [19.02.1965]. Аллилуйя! Что это означало? — Наступил день мщения, вторая часть, потому что Иисус взял Книгу от священника во втором исходе и вернул священнику Книгу [Ис. 61:2]. И в третьем исходе вот опять выходит священник, и пророк-пастух, сын человеческий с Книгой в руке, он нашёл то место и прочитал его — в нём говорилось о суде. Аллилуйя! Он сказал: “Тот час пробил”.

Разразился суд. Спустя три месяца в проповеди “Восход солнца” [18.04.1965], в 1965 году, он пришёл в церковь и заговорил о фотографии с Облаком. Он сказал: “Мы смотрели на неё неправильным образом. Поверните её в правую сторону”. Это оказался Христос — Верховный Судья. Кто это там на могучем Облаке? — Это Иисус, Верховный Судья. Аллилуйя! Итак, в этот час суда было затмение этого периода, был подброшен камень, священник передал ему Книгу, Облако было повёрнуто — всё это суд! Аминь.

Затем он поехал в Лос-Анджелес, и он проповедовал, и он начал с проповеди “Один из миллиона” [24.04.1965]. Аминь! И он отпроповедовал ту серию проповедей и закончил её проповедью “Избрание Невесты” [29.04.1965в]. И он взял отрывок из Бытия 24, где Елиезер выбирал Невесту для Исаака. А его следующий отрывок был из Откровения, где один из семи ангелов, у которого была Седьмая Чаша, показывал Иоанну: “Это Жена Агнца” [Отк. 21:9]. И именно в этой проповеди, он сказал: “Я не знаю, что произошло в последние полчаса. Святой Дух охватил меня”. И Дух начал говорить через пророка, Пастыренаачальник говорил через пастуха-пророка: “О Лос-Анджелес, Лос-Анджелес, называемый городом ангелов, ты будешь низведен в ад”. Обрушил суд. Аминь.

Она купила её в определённом магазине. Она лежала на определённой полке, и она была водима Духом на то, чтобы отправиться именно в тот магазин, купить именно эту Библию, где была склеена именно та страница.

И у пророка была эта Библия, и в той проповеди он почувствовал побуждение взять с собой именно эту Библию. И когда он встал там, на той платформе, конкретно в тот день, там был священник в длинных рясах, он стоял там со многими другими служителями конкретно на том служении, когда у него была именно эта Библия, когда он говорил именно эту проповедь, где именно то место Писания было склеено на той странице — всё это организовал Бог! Это не было случайностью. Это не произошло случайно. Именно так Бог спланировал это.

И пророк был чувствителен к Святому Духу (аминь), и он видел Бога в простых вещах. И когда он искал ту страницу, он не мог найти тот отрывок, а все эти служители держали в руках Библию, но священник в рясах подошёл к нему и сказал: “Прочитай из моей Библии”.

Я уверен в том, что Ангел на платформе подтолкнул этого священника вперёд. Аминь! Он подтолкнул его вперёд, Он сказал ему: “Передай ему свою Библию”. Священник не знал, что делать, он передал ему Библию. Аллилуйя! И пророк начал проповедовать. Аллилуйя!

Итак, он поехал домой, и он переживал о том, что произошло. Дети плакали в машине, им захотелось гамбургеров. Они проголодались. Но разум пророка находился в определённой атмосфере: “Господь, что Ты пытаешься показать мне? Что это означает?” И внезапно, он сказал: “Так же ясно, как вы слышите мой голос, с Небес раздался Гром и сказал: ‘И Он пришёл в Назарет, и священник передал Ему свиток для чтения’” [Луки 4:16-21]. Аллилуйя! Это говорит о том, что у Бога была цель; это означает, что Бог устроил это таким образом.

БЕГИТЕ ОТ НАДВИГАЮЩЕГОСЯ ГНЕВА, ИБО ОН У ПОРОГА!

Аминь. Вот это да! Всё это в 1964 году. Что он делал?

— Тогда нечто произошло, 27-го марта 1964 года, это было в Страстную пятницу. Вы понимаете, что я говорю? Это было в Страстную пятницу. И в ту Страстную пятницу Аляска чуть не затонула.

И брат Бранхам сказал в проповеди “Отождествление” 1964 года [09.04.1964] он сказал:

<sup>47</sup> Мы видим, как земля опять содрогается и трясётся, причём в Страстную пятницу, подобно как она сотряслась девятнадцать столетий назад в Страстную пятницу.

Когда Иисус был отвержен, солнце перестало светить, и луна не светила, и земля потряслась, что произошло? — Потряслась вся земля. Аминь. И он сказал:

Ты сказал, что будут землетрясения по разным местам. Мы видим явление всех этих знамений, и мы знаем, что то время близко.

Он сказал:

<sup>193</sup> Землю всю трясут землетрясения. Почему? —

В первый раз землетрясение сотрясло всю землю на Страстную пятницу. В последний раз оно сотрясло её на другую Страстную пятницу. За что оно сотрясло её? (Говорит он) — Потому что они отвергли своего Мессию.

Он сказал:

Почему оно сотрясло опять? — Они совершили опять то же самое.

Аминь. Послушайте из книги “Семь Periodov Церкви”, стр. 272. Он только что закончил пересказывать семь видений пророчества. И он сказал:

Поднимается католическая церковь. У нас уже был

один президент-католик, несомненно, будет и другой. Что ещё осталось? — Ничего, кроме Евреям 12:26: "... Которого глас тогда потряс землю, и Который ныне дал такое обещание: 'Ещё раз потрясу не только землю, но и небеса'."

И пророк сказал:

Ещё раз Бог встряхнёт землю и с нею встряхнёт всё распущенное, что можно встряхнуть. Затем Он обновит её. Точно как в марте 1964-го, в великую Страстную пятницу землетрясение на Аляске...

Вы знаете, как произошло землетрясение на Аляске на Страстную пятницу? Пророк находился на горе, он охотился с братьями, и Святой Дух — точно как Он повелел Моисею вылить воду на сушу, когда они отвергли два знамения; точно как Он сказал ученикам отряхнуть прах со своей одежды — так Он и велел пророку. Он сказал: "Возьми камень и подбрось его вверх, ты увидишь Славу Божью в течение суток". Он сказал: "И на следующий день с горы сошёл огненный Вихрь, произвёл три взрыва, произнёс три слова и направился на Запад".

Братья перепугались, когда пророк увидел, как сверкнула молния, как Огненный Столп кружился, как вихрь. Он сказал: "Бегите, прячьтесь скорее!" Аминь. Они попрятались под грузовичками и всюду, и пророк встал там. А вихрь начал сотрясать горы, он начал срезать деревья. И братья подошли и сказали: "Брат Бранхам, что это означает?"

Он сказал: "Я не знал, стоит ли мне им рассказывать". Он сказал: "Так вот, получилось так..." Он сказал: "Я просто сказал им: 'Ну, Бог является в вихрях'." Он сказал: "Я пошёл и помолился, и спросил Бога, можно ли мне им рассказать, и Он сказал: 'Можно'." Он сказал: "Люди услышали взрыв, а я услышал слова. Он произнёс

три слова, говоря: 'Суд обрушится на Западное побережье'. Аминь. И Аляска чуть не затонула.

Под Седьмой Печатью — Откровение 8, 5-й стих (аминь); под Седьмой Трубой — Откровение 11, 19-й стих; под Седьмой Чашей — Откровение 16, 18-й стих. Там молнии, громы, голоса и землетрясение. Аллилуйя! И тут этот пророк, подобный Моисею, в третьем исходе, последний пророк к языческому периоду, прежде чем земля будет сожжена огнём. Аллилуйя! И посмотрите на суд, когда он начинает изливаться на землю — он разразится таким вот образом, он обрушится в такой последовательности: молнии, громы.

Он сказал: "Люди услышали удар грома, а я услышал Голос". Громы, голоса и землетрясение, и Бог сказал, что суд начался на земле. Аминь! Уже было затмение луны, что означает, что седьмой период находится в густой тьме — это было в 1963 году, в декабре. В марте 1964 года, через три месяца после этого: "Суд обрушивается на Западное побережье". Аминь.

В феврале 1965 года, спустя девять месяцев, пророк едет в Финикс и проповедует на тему "*Родовые схватки*" [24.01.1965], что земля переживает родовые схватки. И у неё были первые родовые схватки в Первую мировую войну, другая родовая схватка — во Вторую мировую войну. И последняя мировая война, Армагеддон (аминь), очистит всю землю, чтобы вернуть Миллениум. И он проповедовал: "*Gore, gore, gore!*" [Отк. 8:13] Второе горе прошло — Вторая мировая война: "*И вот, идёт скоро третье горе*" [Отк. 11:14].

И когда он собирался высказать эту проповедь, нечто побудило его взять новую Библию. К нему просто пришла мысль: "Возьми свою новую Библию, которую купила тебе твоя жена. Пойди в церковь и проповедуй из этой Библии". Он думал, что это был подарок на рождество.